
総合政策学部
Q あなたは在学中に、次のような知識・能力をどの程度身に付けたと思いますか。

9.9%

68.9%

19.3%

1.9%

A 一般的な教養

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

10.0%

68.1%

20.0%

1.9%

B 専門分野や学科の知識

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

13.7%

68.8%

17.4%

3.1%

C 分析力や問題解決能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

16.1%

60.9%

18.6%

4.3%

D 批判的に考える能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

23.1%

63.8%

10.6%
2.8%

E コミュニケーション能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

8.8%

38.1%
43.1%

10.0%

F 数理的な能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

12.4%

87.1%

28.8%

8.0%

G 文章表現能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

9.3%

80.3%

33.8%

6.8%

H リーダーシップの能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た



21.1%

62.1%

12.4%

4.3%

I 人間関係を構築する能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

19.4%

61.9%

18.0%

3.8%

J 他の人と協力して物事を遂行する

能力
十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

18.6%

82.2%

21.1%

8.1%

K プレゼンテーション能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

13.0%

80.3%

28.8%

11.2%

L コンピュータ操作能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た

8.1%

34.2%

36.0%

21.7%

M 外国語の運用能力

十分

身についた

身についた

あまり

身につかなかっ

た
まったく

身につかなかっ

た


